

我区举办“激情五月·惠动涪城”消费节活动

本报讯(记者 齐宏 通讯员 谭勇)近日,记者从区商务局获悉,4月下旬至5月初,区商务局联合区人力社保局、区城市管理局、区总工会和区内相关行业协会及大型商场超市,在全区范围内组织开展“激情五月·惠动涪城”消费节活动,充分发挥消费对经济增长的基础性作用,助推商务领域供给侧结构性改革,促进消费需求增长、消费增速换挡和消费结构升级。

据悉,此次消费节活动分为商圈联动促销活动、汽车建材家居专题促销活动和美容美发技能大赛三大板块。

区商务局工作人员介绍,此次消费节的促销活动与传统的节假日促销不同,采取了专题营

销模式。即在4月22日至5月4日,在作孚广场组织开展以“惠购涪城,乐享生活”为主题的名品营销,在缙云商圈组织开展“劳动创造美好,生活需要品质”绿色健康消费专题活动,在北碚万达广场组织开展“舞动涪城,high购万达”快乐五一等三大专题活动。通过几大商圈联动促销的形式,为消费者呈现更加多元化的消费选择。

4月29日至5月1日期间,我区在缙云体育中心广场组织区内汽车、房地产、婚庆、摄影等企业开展汽车建材家居专题促销活动,通过开展团购、集中展示、预定有礼等促销活动,增加配套服务供给,刺激消费稳定增长。

此外,北碚区首届美容美发技能大赛于4

月25日至5月1日在北碚万达广场举行。此次大赛以“演绎美发经典,扮靓涪城形象”为主题,举行了美容美发现场展示、摄影与人体美感搭配展示、美容美发造型与服装搭配展示等活动,产生了1个一等奖、2个二等奖、3个三等奖,他们均获得了由区人力社保局颁发的美容美发行业中级职业资格证书。

据统计,此次消费节活动累计销售额超5000万元,拉动相关消费近4亿元。监测数据显示,商圈联动促销活动中,各大型商场超市实现销售收入3767.29万元,较去年同期增长10.1%。汽车建材家居专题促销活动吸引消费者3万余人次,销售汽车112辆,销售金额达1200万元。

天府镇有家锦鲤养殖基地

规模达2万余尾,实现名贵鱼种自主繁殖

热人、事、新、奇、事、烦、心、事、请、告、诉、我、们……
热线:63226372
邮箱:bbxwxy@163.com
记者 在身边

本报记者 齐宏 文/图

在天府镇石家村有一处占地500余亩的渔业养殖基地。与其他渔业养殖基地不同,这里的鱼色彩斑斓好看,工作人员对每条鱼更是呵护倍至,时刻检查水质、饲料等喂养情况,原来这里养殖的就是被业界称为“会游泳的艺术品”的锦鲤。

近日,记者在位于天府镇石家村的重庆锦臻生态农业有限公司渔业养殖基地看到,各个鱼池按照锦鲤的品种以及成长周期的不同,分为红白、大正三色、秋翠、黄金、白泻等10个区域,每个区域都安装了自动投食机,根据鱼池里锦鲤的年龄、体型,设定不同的投食量和投食时间,工作人员也不定时地抽测鱼池水质。工作人员史正军告诉记者:“锦鲤和普通鱼类不同,对水质更加敏感。水既不能太清,缺乏营养物质会影响锦鲤生长;也

不能太浊,过剩的营养物质会导致锦鲤中毒死亡。”

长期以来,锦鲤以其独特的外形、色彩、长寿等特点,被人们赋予了吉祥如意、安乐幸福的寓意,被誉为“观赏鱼之王”,受到人们的普遍喜爱。但提起锦鲤,人们大多认为这是个“高大上”的名贵消费品,普通消费者难以承受。史正军告诉记者,锦鲤根据品相、年龄不同,价位从几十元到几万元不等。据了解,锦鲤在中国已有1000

余年的养殖历史,其种类有100多个,除观赏外,还可食用,也可入药治疗疾病。除了少数名贵品种,大部分锦鲤的价格都比较“亲民”,适合观赏鱼爱好者家庭喂养。

据了解,锦鲤寿命可达70年,体型偏大,当岁锦鲤可生长到20厘米,两年龄的锦鲤可长到40厘米至60厘米,三年龄的锦鲤可达到70厘米至90厘米,部分品种还会随着年龄增长继续长大。

目前,该养殖基地有10余个锦鲤品种,养殖规模达2万余尾,并已成功实现名贵鱼种自主繁殖。该企业负责人孙后勤介绍:“目前重庆地区的大型锦鲤养殖基地较少,多数经销商都是从广东等沿海地区进货,因此锦鲤价格居高不下。现在我们尝试自主繁殖名贵品种,降低了运输成本,有望降低锦鲤价格,也为本地的锦鲤爱好者提供了交流、购买的更多选择。”



工作人员检查锦鲤生长情况。

今年2月14日,重庆三环合长高速北碚静观和三圣两个互通立交如期建成通车,在外界看来这是一项“不可能完成的任务”,而中交隧道局的全体参建人员发扬“中交铁军”精神,把不可能变成了现实。这期间,涌现出众多感人的故事和个人……

能打硬仗的前线总指挥——黄耀祖

中交隧道局承建的重庆三环合长高速公路项目全长76公里,桥隧比为45.6%,沿线施工条件复杂,涉及深水高墩和水中作业,施工生产和安全防护难度大,协调难度大。

黄耀祖是该项目总承包部副总经理,也是整个工程建设的生产负责人,是一名敢打硬仗、善打硬仗、能打硬仗的前线总指挥。

北碚静观互通和三圣互通原本不在整体施工进度里,为解决北碚静观三圣等地出行问题,相关部门要求在2018年春节前建成通车。“时间太紧迫,根本不可能完成……”种种声音从四面八方传来。总承包部立即组织召开现场会,任命黄耀祖为“静观、三圣互通保通”总负责人,要求发扬“中交铁军”精神,确保圆满完成保通任务。

哪里有困难哪里就有他的身影,哪里有需要他就会在哪里出现。毕业于重庆交院的黄耀祖有着丰富的现场管理经验,他意识到时间就是速度、时间就是责任、时间就是效益。施工快速推进后,他根据现场特殊情况,制定月计划、天计划、时计划,每天进行驻地施工调查,每天都在施工一线奔波10多个小时,在确保质量和安全的情况下,争分夺秒促进度,确保了两个互通如期建成通车。

率先垂范的好榜样——刘庚

从一名普通的技术人员,凭借敬业爱岗、拼搏进取的顽强精神,逐步成长为中交隧道局合长项目总承包部副总经理的刘庚通过不断钻研、不断创新,在平凡岗位上奏响了人生价值的华章。

刘庚2008年参加工作,先后参加了黄河公铁两用桥、京新高速临白段等工程的建设。交通建筑业历来是艰苦的行业,风吹日晒,寒来暑往,作为生产副总经理的他深知身上的担子是什么,身上的责任是什么。

“扎实苦干树形象,率先垂范作榜样。”这是刘庚一直恪守的工作准则。每天从早忙到晚,只要工地上有人干活,就能看见他那不知疲倦的身影。工作中,他对每个标段的施工产值完成情况都了如指掌,对别人严格要求,对自己更是一丝毫不肯放松。他常说,工程质量是管出来的。

刘庚临危受命加入静观、三圣互通保通战役,在整个施工过程中丝毫不敢懈怠。他常说越是时间紧,越要保证工程质量;他强调人人树立成本核算意识,科学安排交叉工序,合理组织生产等要素,确保工程优质、企业高效。

千淘万漉虽辛苦,吹尽黄沙始到金。凭借不懈努力与艰苦付出,他多次荣获先进个人、优秀管理者等称号。这些荣誉的取得凝聚着他从事业



重庆三环合长高速北碚静观互通。 记者 秦廷富 摄

的热爱和不懈追求,用自身的人格力量赢得了人们的敬佩和信任。

只争第一的拼命郎——刘亮亮

2004年参加工作以来,刘亮亮先后在赛果高速公路项目、喀叶公路项目、江西省卧龙大道市政项目等多个项目任职,从最初的计划员,成长为项目经理、党工委副书记,现任中交隧道局重庆三环合长高速HC03标段项目经理。

1981年出生的刘亮亮在合长高速七个施工标段项目经理中年龄最小,却最早担起了最重的任务,成为百日鏖战计划的“开路先锋”。“敢打敢拼,勇于争先,只争第一”是对刘亮亮的精准刻画,这也是他在项目管理中一直笃行和强调的精神。

去年4月,市委牵头协调,希望合长项目与渝广高速交叉工程能够与渝广高速同步通车,16个月工期压缩至3.5个月。面对这项几乎不可能完成的任务,刘亮亮带领项目部人员倒排工期,“压榨”每一天每一小时的工期余量,制订出了渝广高速交叉工程百日鏖战计划,掀起了“抢通渝广”的大干场面。

最终,刘亮亮带领项目部全体人员圆满完成了施工任务,得到了市委、高速集团的一致好评,成为“中交隧道”品牌在重庆区域市场的一次惊艳亮相。市委总工程师李关寿对此评价“中交隧道,能打硬仗!”总承包部总经理杨晓宇评价道:“百日鏖战正值酷暑,白天气温从未低于38°C,但在每一个关键节点的施工现场,总能看到这样一位年轻人,他是刘亮亮。”

精益求精的技术男——胡川

2007年参加工作以来,胡川先后在云南水麻高速公路、南广高铁、六钦高速公路项目及武汉市市政公路项目负责工程技术工作,2015年开始在重庆三环合长高速HC03标段担任总工程师。

胡川在涉渝广高速交叉工程施工任务中负责工程技术指导、质量监督服务工作,为涉渝广高速工程施工任务的顺利完成贡献了力量,得到总承包部及项目公司的认可,并被总承包部授予“优秀管理者标兵”称号。

在涉及渝广上跨下穿桥梁施工阶段,需同步展开施工,过程中遇到各种技术难题以及施工队水平差异化问题,导致技术管理压力陡增。胡川带领技术部门编写方案,加强技术指导培训,同时采取总工程师、工程部长现场蹲点管理模式,确保了施工任务圆满完成。

建设中,三处互通涉及涉渝广拼宽路基,因雨季长、工期紧、沉降期短等不利因素,使得路基拼宽施工技术管理存在巨大挑战。胡川通过开展路基拼宽施工QC小组活动等措施,严格控制填筑质量,保证了全线拼宽施工质量。

工程交接竣工资料阶段,由于工期紧,涉渝广互通工程内业资料繁多,且涉及土建、交安、房建及路面等多个工程单位及协作单位,胡川带领工程管理部按竣工验收办法要求对各单位交安资料进行严格督导、审查,在竣工验收前完成了资料的初步归档及分部分项工程评定工作,确保了工程顺利交验。

兼善中学举行校园科技文化节

本报讯 日前,兼善中学举行主题为“智慧校园·智美兼善”的第七届校园科技文化节,进一步培养学生科学素质,提高学生的创新意识和科技实践能力,推动学校科技教育事业发展。

在当天的启动仪式上,该校为在“重庆市第33届青少年科技创新大赛”“重庆市第十四届少年儿童‘争当小实验家’科学体验活动”“2018年北碚区青少年科技创新大赛实践活动”等比赛中取得优异成绩的师生颁发了获奖

证书。此外,还举行了“科普中国校园e站”和“创新作文基地校”授牌仪式。

仪式结束后,同学们在科技教师的指导下参与了飞盘杯花式循环赛、创意构型赛、创意七巧板比赛、航海模型赛、航空模型赛等比赛项目以及科普游园活动,同学们观看科技比赛,观赏科幻绘画、创意漆画、科技小制作,观看机器人表演,参与式体验叶脉书签制作、动植物标本制作等,在欢声笑语中感受科技的魅力。(本报通讯员)

北碚区工商分局

关于企业年报的提示

2017年度企业年报已于2018年1月1日开始,至2018年6月30日结束。企业、农民专业合作社、个体工商户登录重庆市工商局公众信息网(网址http://cq.gsxt.gov.cn)进入“国家企业信用信息公示系统(重庆)”,可查阅《年度报告须知》,按《使用手册》进行年报。

郑重提醒:企业未按照本条例规定的期限公示年度报告;未按照工商行政管理部门责令的期限公示有关企业信息;或者公示企业信息隐瞒真实情况、弄虚作假;通过登记的住所或者经营场所无法联系的,将列入经营异常名录并向社会公示;情节严重的,由有关主管部门依照有关法律、行政法规规定给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

外来物种有什么危害?

随着全球经济活动的增多和国际交往的日益频繁,一些物种由原生存地借助人为因素或其他途径,移居到另一个新的生存环境并大规模繁殖,这些物种被称为外来物种。外来物种如果对当地环境产生危害,那么它们就会被认为是入侵物种。大部分外来物种成功入侵后快速繁殖,生长难以控制,对生态系统造成不可逆转的破坏。此外,外来入侵物种

破坏环境,影响其他物种的生存条件,危及本地物种的生存,导致本地物种的消失与灭绝。

在我们身边,外来生物入侵现象非常普遍,常见的外来物种包括水葫芦、红火蚁、福寿螺、食人鱼和小龙虾(“克氏原螯虾”)等。但并非所有的外来物种都会对当地环境产生危害,例如从国外引进的辣椒和玉米已成为我们的常见食物。

什么是食品添加剂?

根据《中华人民共和国食品安全法》的规定,食品添加剂指为改善食品品质和色、香、味以及防腐、保鲜和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或者天然物质。食品添加剂包括防腐剂(如苯甲酸钠盐、山梨酸钾盐等)、着色剂(包括人工合成色素和天然色素)和甜味剂(如糖精钠、阿斯巴甜和糖醇等,但蔗糖和葡萄糖被视为原料)三类。

食品添加剂在日常饮食中普遍存在,全世界食品添加剂品种有25000多种,常用的

添加剂品种有5000多种,完全不使用食品添加剂的食品几乎没有,“零添加”只不过是营销的噱头。食品添加剂和非法添加物不能混为一谈,乳及乳制品中非法添加的三聚氰胺和辣椒粉当中非法添加的苏丹红等属于明令禁止的非法添加物。

提高公民科学素质

北碚区科协 主办

遗失启事

▲魏鸿义遗失残疾证,证件号码:51021519591121001643,声明作废。
▲喻举能遗失优抚证,证件号码:渝北碚004473,声明作废。

线,与现场工人及技术员同进同出,同吃同住。指挥现场施工,抓工期,抢进度,完成土石方开挖23.5万立方米,土石方填筑30.1万立方米,桥梁7座,浆砌1.6万立方米,绿化3.3万平方米。投入人工300人,机械设备50台(套),经过百天奋战,顺利完成了保通任务。

静观、三圣互通年底通车任务中,李保作为互通施工现场主要负责人,积极协调土建、交安、机电等各单位的施工工作,解决现场问题,组织现场会议,经过四个半月的努力,圆满完成两处互通的路基工程、防排工程、路面工程、机电交安工程以及房建工程等多专业多工种的协同交叉配合施工,并完成各专业工程的竣工验收工作。

电务交安的追逐者——杨晨华

“这是我们共同创造的一个奇迹。”2月14日,随着第一张通行证的发放,三环合长高速北碚静观、三圣互通正式通车使用。回忆起通车前的那段时光,杨晨华不禁感慨万千。

“2017年1月12日,机电交安正式进场施工,而我们要在春节之前保质保量完成施工任务,可以说留给我们的时间实在太少了。”杨晨华说:“工程时间紧、任务重,同时,交叉作业面复杂、各方协调沟通困难都成为我们必须面临的挑战。”与此同时,来自各界的质疑声也不断催促着他。

“面对困难、挑战和质疑,我们没有退缩,而是迎难而上、勇挑重担,力争打造‘电务先锋队’,拿出成绩是对质疑最好的回击。”杨晨华如是说。从收费站土建设工、设备安装到线缆敷设、交安工程施工,机电标段始终以“交融天下、建者无疆”的企业精神为指引,层层把控,集聚众智,凝聚众力,注重安全、讲求质量、苦干实干,坚守施工一线,直到完工通车,没有丝毫懈怠。

经过32天的艰苦奋战,最终高质量、高效率地完成了春节前通车的任务。静观、三圣互通的通车,不仅结束了江东片区无高速公路通达的历史,更为当地百姓提供了更方便更快捷的交通运输服务。

记者 秦廷富 整理



二月十四日,重庆三环合长高速北碚三圣互通建成通车。(资料图片)